



КЕРЧЕНСЬКА
МІСЬКА РАДА
РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КЕРЧЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ
ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ
КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ

66 сессия 2 созыва

РЕШЕНИЕ

« 28 » февраля 2022 г.

г. Керчь

№ 632-д/22

Отчет о проделанной работе за 2021 год Главы муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым – председателя Керченского городского совета

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 27 Закона Республики Крым №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», ст. 41 Устава муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, ст. 82 Регламента Керченского городского совета, заслушав и обсудив отчет о проделанной работе за 2021 год Главы муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым – председателя Керченского городского совета Солодиловой О.С., Керченский городской совет РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет о проделанной работе за 2021 год Главы муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым – председателя Керченского городского совета (приложение).

2. Управлению по организационной работе и взаимодействию со средствами массовой информации Администрации города Керчи Республики Крым (Корзун) обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте Керченского городского совета.

3. Отделу организационного обеспечения деятельности городского совета аппарата Керченского городского совета (Воробьева) обеспечить опубликование данного решения в городской газете «Керченский рабочий».

4. Решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель городского совета

О. СОЛОДИЛОВА

Приложение к решению 66 сессии
Керченского городского совета
2 созыва
от 28.02.2022 г. № 632-2/22

Исполняю полномочия Главы муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым – председателя Керченского городского совета 2 созыва с 11 февраля 2020 года.

Глава муниципального образования городской округ Керчь является высшим должностным лицом муниципального образования и наделяется Уставом собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.

В соответствии с Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым представляю вашему вниманию отчет о деятельности на посту Главы за период с 1 января по 31 декабря 2021 года.

НОРМОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КЕРЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Керченский городской совет, как представительный орган местного самоуправления, при осуществлении своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, нормами федерального законодательства, Законами Республики Крым, Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.

Одним из направлений моей деятельности, как Главы муниципального образования, является организация работы городского совета, работа с постоянными комиссиями.

За отчетный период проведено 118 заседаний постоянных комиссий городского совета. Рассмотрено более 200 вопросов по направлениям экономического, социального, культурного, финансового, градостроительного, транспортного развития муниципального образования городской округ Керчь, вопросам бюджетной политики и распоряжения муниципальным имуществом, городского хозяйства и жизнеобеспечения.

Систематически проходили консультации с депутатами, депутатскими фракциями, со специалистами, надзорными органами по всем вопросам деятельности городского совета, с целью выработки консолидированной позиции. Вся предварительная работа по изучению вопросов с привлечением опыта других муниципальных образований, обсуждение подходов к решению поставленных задач, создание механизмов реализации планов и программ проходили в постоянных комиссиях Керченского городского совета.

В отчетный период под моим руководством проведено 25 заседаний городского совета, принято 240 решений, 67 из которых носят нормативно-правовой характер.

Существенное воздействие на повышение эффективности нормотворческой деятельности оказывает взаимодействие городского совета с органами прокуратуры, осуществляющими контроль над деятельностью совета в порядке надзора. В 2021 году Прокуратурой города Керчи и Керченским городским советом в рамках Соглашения о взаимодействии и сотрудничестве активно велась работа по внесению изменений и дополнений в муниципальные нормативные правовые акты городского округа. Представители прокуратуры приняли участие во всех заседаниях городского совета и постоянных комиссий.

Вся информация о работе Главы муниципального образования, депутатского корпуса Керченского городского совета размещалась в печатных средствах массовой информации, выходила в эфире местного телевидения, а также в сети Интернет. Проводится регулярная плановая работа по реализации единой информационной политики путем размещения информации на портале правительства Республики Крым, а также на официальном сайте Керченского городского совета.

Своевременная регистрация муниципальных правовых актов, их рассылка, обнародование и передача в регистр муниципальных правовых актов, размещение в городской газете «Керченский рабочий», на официальном сайте Керченского городского совета были обеспечены в полном объеме.

В отчетный период досрочно прекратили свои полномочия два депутата от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и один депутат от Всероссийской политической партии «РОДИНА». Вакантные депутатские мандаты заняли Зеленкевич Николай Николаевич и Сажин Виктор Андреевич. Проведен конкурс на замещение должности главы городской администрации. По итогам конкурса назначен Глава Администрации города Керчи – Брусаков Святослав Анатольевич.

УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ КЕРЧЬ

Устав муниципального образования - основополагающий документ, регулирующий сферу правовых отношений по осуществлению местного самоуправления. Одним из приоритетных направлений деятельности Городского Совета в отчетном периоде было приведение норм Устава муниципального образования городской округ Керчь в соответствие с действующим законодательством.

Так, в августе и ноябре 2021 года, в связи с изменениями федерального законодательства и с учетом публичных слушаний депутаты рассмотрели два проекта решения Керченского городского совета о внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.

Изменения коснулись вопросов местного значения, в том числе:

- принятие решений и проведение на территории муниципального городского округа мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости;
- осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории городского округа;
- принятие решений о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов городского округа, установлении и изменении их границ, а также осуществление разработки и утверждения лесохозяйственных регламентов лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов;
- осуществление мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов городского округа.

Расширены права органов местного самоуправления городского округа в части:

- предоставления сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.
- осуществления мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.

Введена новая форма непосредственного участия населения городского округа в осуществлении местного самоуправления - инициативные проекты.

Предусмотрен новый случай проведения схода граждан – в соответствии с Законом Республики Крым на части территории населенного пункта, входящего в состав городского округа, по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории населенного пункта.

Также, Устав дополнен нормой досрочного прекращения полномочий председателя Керченского городского совета, депутата, главы администрации, в соответствии с которой досрочно прекращаются полномочия в случае прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина

Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации.

В сфере проведения публичных слушаний Уставом закреплено, что для размещения материалов и информации, при проведении публичных слушаний для обеспечения возможности представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей муниципального образования в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", порядок использования которой устанавливается Правительством Российской Федерации.

По итогам проведения публичных слушаний, Керченским городским советом утверждена дата празднования Дня города, который отмечается ежегодно во вторую субботу сентября.

Проекты решений о внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым прошли проверку в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым, прокуратуре города, были размещены на официальном сайте Керченского городского совета в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы. По результатам проведенной экспертизы в представленных проектах решений противоречий действующему законодательству и положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, выявлено не было. Данные изменений зарегистрированы Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ И ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБСУЖДЕНИЯ

В целях осуществления взаимодействия органов местного самоуправления города с населением, выявления общественного мнения по проектам муниципальных правовых актов, Керченский городской совет организует и проводит публичные слушания и общественные обсуждения.

В 2021 году Керченским городским советом в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, Градостроительным Кодексом Российской Федерации, иными федеральными

законами было организовано и проведено 4 публичных слушания и 214 общественных обсуждений, в том числе:

	Публичные слушания	Общественные обсуждения
О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым	1	
О бюджете муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов	1	
Об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым за 2020 год	1	
О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования городской округ Керчь Республика Крым, утвержденные решением Керченского городского совета от 26.03.2015 №262-1/15	1	1
По градостроительным вопросам		213

В рамках современного политического процесса публичные слушания и общественные обсуждения выступают важным механизмом организации взаимодействия жителей муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым и органов местного самоуправления.

На публичные слушания приглашались жители города, депутаты Керченского городского совета, представители органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Керчь. Для обеспечения широкого доступа к информации, выносимой на обсуждение, все материалы публичных слушаний и общественных обсуждений размещались на официальных сайтах Керченского городского совета, Администрации города Керчи и на Портале правительства Республики Крым на странице муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.

В 2021 году постановлениями Главы муниципального образования было назначено и проведено 213 общественных обсуждений по градостроительным вопросам, с участием депутатов было проведено 27 заседаний рабочей группы.

За отчетный период было рассмотрено и одобрено 10 обращений по вопросу утверждения документации по планировке территории в муниципальном образовании городской округ Керчь. Два из них в отношении территории элементов планировочной структуры – кварталов, 5-

в отношении территории садоводческих некоммерческих организаций, 3 - в отношении объектов местного значения – капитального ремонта дорог.

Особое внимание рабочей группой по подготовке и проведению общественных обсуждений было уделено рассмотрению документации по планировке территории для строительства линейного объекта «Газоснабжение микрорайона ул. 450 квартал и ТСН «ОРБИТА» и по проекту межевания территории одного элемента планировочной структуры – квартала, ограниченного улицами: Свердлова, 1-ая Митридатская, переулками: 4-й Босфорский, 6-й Босфорский.

В 2021 году на общественных обсуждениях рассмотрено 157 проектов постановлений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, по 123 из них приняты положительные решения.

Также, на общественных обсуждениях рассмотрены 44 вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, по которым приняты положительные решения.

Согласно ст. 33 Градостроительного кодекса РФ на общественных обсуждениях были рассмотрены вопросы о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, в части изменения территориальных зон с целью обеспечения эффективного функционирования объектов коммерческой деятельности, а также обеспечения возможности оформления земельных отношений гражданами для дальнейшего использования территорий и объектов принадлежащих им на праве собственности.

В феврале 2021 года Постановлением Главы муниципального образования городской округ Керчь были назначены и проведены общественные обсуждения изменений в Правила благоустройства.

С учетом их итогов депутатами принято решение «О внесении изменений в решение 17 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 26.03.2015 №262-1/15 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым».

Изменения касались раздела 6 «Порядок организации сбора и вывоза отходов». Пунктом 6.3. данного раздела был установлен порядок перемещения отходов строительства, сноса зданий и сооружений, в том числе грунта.

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА, ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА, МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО

В исключительной компетенции Керченского городского совета находится утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении.

Бюджет - это главный финансовый документ и инструмент управления городом. Вопросы исполнения городского бюджета находились на моем постоянном контроле и контроле депутатского корпуса.

Так, в апреле 2021 года состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Керченского городского совета «Об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым за 2020 год».

В обсуждаемом проекте решения были рассмотрены основные показатели исполнения бюджета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.

Бюджет муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым по доходам исполнен в сумме 3 566,3 млн.рублей, по расходам –3 468,8 млн.рублей

Значительная часть расходов бюджета –3 199,1 млн. рублей, а это более 90% от общего объема расходов, реализована программно-целевым методом.

В рамках реализации муниципальных программ осуществлялось строительство объектов газоснабжения в пос. Героевское, микрорайонах 3-й, 5-й Самострой, Красная Керчь, автомобильной дороги по ул. Гаспринского, развитие инфраструктуры системы дошкольного, общего и дополнительного образования, учреждений культуры, сохранение объектов культурного наследия и ряд других мероприятий. Проводилась большая работа по благоустройству и содержанию территории муниципального образования городской округ Керчь, значительные средства направлялись на реконструкцию, ремонт и содержание дорожно-транспортной инфраструктуры.

Процент исполнения расходной части бюджета по состоянию на 01.01.2021 в целом составил 92,1%, из них за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Крым – 90,4%.

Указанный уровень освоения обусловлен:

- переносом сроков выполнения работ по благоустройству общественных территорий в связи с проведением археологических раскопок, разминированием территории, заменой водовода (сумма неосвоенных средств – 172,9 млн. рублей);

- не выполнением подрядной организацией в полном объеме работ по строительству автомобильной дороги по ул. Гаспринского (46,5 млн. рублей);

- не проведением СМР по капитальному ремонту МБУК «ГДК» в связи с корректировкой ПСД по результатам технического обследования здания и отсутствием положительного заключения госэкспертизы (10,8 млн. рублей).

В результате обсуждений участники публичных слушаний предложили Керченскому городскому совету утвердить проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым за 2020 год» в представленной редакции. В мае 2021 года на 46 сессии Керченского городского совета решение «Об исполнении бюджета

муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым за 2020 год» было одобрено и принято большинством голосов депутатов.

С целью уточнения показателей доходной и расходной частей бюджета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2021 год за отчетный период было рассмотрено 11 проектов решений Керченского городского совета «О внесении изменений в решение 38 сессии Керченского городского совета 2 созыва от 28.12.2020 года № 332-2/20 «О бюджете муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». На заседаниях постоянных комиссий были подробно обсуждены обосновывающие материалы по предлагаемым изменениям, ожидаемая оценка исполнения бюджета в текущем году, а также заключения Контрольно-счетной комиссии города Керчи и прокуратуры города Керчи.

Принятие указанных решений обеспечило своевременное и в полном объеме финансирование заявленных главными распорядителями бюджетных средств социально значимых расходных обязательств муниципалитета таких как: содержание и функционирование учреждений образования и культуры, реализация мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, содержание действующей сети автомобильных дорог местного значения, выполнение работ по содержанию и благоустройству территории муниципального образования, объектов коммунального хозяйства и жизнеобеспечения муниципалитета за счет средств местного бюджета в сумме 1,2 млрд. рублей, за счет средств межбюджетных трансфертов - 2,6 млрд. рублей.

В ноябре 2021 года в установленном порядке главой Администрации города Керчи был внесен проект решения «О бюджете муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». В соответствии с действующим законодательством для информирования населения и выявления общественного мнения были проведены общественные слушания по обсуждению данного проекта решения. На публичных слушаниях были заслушаны представители администрации по следующим вопросам:

- о прогнозе социально-экономического развития города Керчи на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов;
- о проекте решения Керченского городского совета «О бюджете муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»;
- о расходах бюджета муниципального образования городской округ Керчь на благоустройство города на 2022-2024 годы;
- о расходах бюджета муниципального образования городской округ Керчь на социальную сферу на 2022-2024 годы;
- о иных расходах.

С учетом итогов публичных слушаний, на 63 сессии Керченского городского совета 2 созыва от 24.12.2021 года главный финансовый документ

муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым был утвержден со следующими основными характеристиками:

- на 2022 год: общий объем доходов в сумме 3 220 454 296,75 рублей, общий объем расходов в сумме 3 220 454 496,75 рублей, дефицит бюджета в сумме 0,0 рублей;

- на 2023 год: общий объем доходов в сумме 2 870 403 247,23 рублей, общий объем расходов в сумме 2 870 403 247,23 рублей, дефицит бюджета в сумме 0,0 рублей;

- на 2024 год: общий объем доходов в сумме 2 517 701 495,89 рублей, общий объем расходов в сумме 2 517 701 495,89 рублей, дефицит бюджета в сумме 0,0 рублей.

В отчетном периоде депутатами большое внимание уделялось также вопросам, касающимся владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом.

Рассмотрены проекты решений о передаче в безвозмездное пользование 41 муниципального нежилого помещения, из числа которых 7 были переданы общественным объединениям и государственным организациям впервые, а 34 объекта уже использовались на основании договоров безвозмездного пользования.

В целях реализации прав жителей города Керчи на приватизацию жилых помещений, в отчетном периоде принято 2 решения «О даче согласия на прием из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность жилого помещения», в результате чего в муниципальную собственность принято 2 жилых помещения.

В отчетный период депутатами Керченского городского совета принято решение «О даче согласия на прием из федеральной собственности Российской Федерации в муниципальную собственность муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым временных (технологических) объектов, возведенных в ходе реализации мероприятия «Строительство железнодорожных подходов к транспортному переходу через Керченский пролив», в результате чего в муниципальную собственность приняты строения и сооружения временного назначения и (или) вспомогательного использования, построенные в рамках реализации государственного контракта на выполнение работ по разработке рабочей документации и выполнению строительно-монтажных работ по мероприятию «Строительство железнодорожных подходов к транспортному переходу через Керченский пролив» (городок мостостроителей).

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", в ноябре 2021 года Керченским городским советом принято решение "О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества муниципального образования городской округ Керчь на 2022 год". С целью обеспечения поступления неналоговых доходов в бюджет города и сокращения расходов на содержание имущества был произведен

экономически обоснованный выбор объектов, подлежащих приватизации, установлены способы приватизации, обеспечивающие максимальный доход в бюджет города.

С целью поддержки предпринимателей, являющихся арендаторами муниципального имущества и не имеющих возможность осуществлять свою деятельность в связи со стихийным бедствием, обрушившемся на город 17 июня 2021 года, Керченским городским советом на внеочередной 48 сессии принято решение, которым для данной категории лиц установлено освобождение от уплаты 100% аренных платежей за период с 17 июня по 17 сентября 2021 года.

БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЖКХ

Пятый год в нашем городе реализовывался проект «Формирование комфортной городской среды», направленный на благоустройство дворовых территорий и общественных зон.

В отчетный период в рамках соглашения между правительством г. Москвы и Советом министров Республики Крым в городе Керчи начата работа по благоустройству 3-х общественных зон и 12-ти придомовых территорий, включающих 22 многоквартирных дома.

К сожалению, эти работы не были завершены в установленный срок ввиду проблемных вопросов, возникших с нерадивым подрядчиком. В настоящее время в данном направлении администрацией города ведётся претензионная работа. Вопрос находится на моем пристальном контроле. Вскоре будет принято решение, какая организация займётся исправлением ошибок прежнего подрядчика и завершит начатое благоустройство. Я уверена, что в нынешнем году, пусть и с задержкой по времени, работы по реконструкции будут проведены на качественном уровне, а итогом реализации проекта «Формирование комфортной городской среды», начатого в 2021 году, станет повышенный комфорт проживания жителей нашего города.

На 2022 год у нас грандиозные планы по благоустройству 108-ми дворовых территорий и 3-х общественных зон. Думаю, что при наличии достаточного финансирования нам удастся их осуществить.

Также в 2021 г. выполнен масштабный объем работ по ремонту дорог, тротуаров. В городе отремонтировано 30 объектов улично-дорожной сети общей протяженностью 20 км. В рамках мероприятий по ликвидации последствий ЧС отремонтировано около 10 км дорожного полотна.

НАГРАДНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В отчетный период рассматривались вопросы поощрения граждан наградами Главы муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым и Керченского городского совета.

В преддверии празднования Дня города – героя Керчи, на основании заседания комиссии Керченского городского совета Республики Крым по награждениям Козлову Федору Федоровичу и Митрополиту Феодосийскому и Керченскому Платону присвоены звания «Почетный гражданин города – героя Керчи», почетным знаком «За заслуги перед городом – героем Керчь» отмечены 5 керчан.

За заслуги в различных видах деятельности по итогам 2020 года определены 19 победителей городского Рейтинга достижений «Золотой грифон».

Керченский городской совет ходатайствовал перед Главой Республики Крым С.В. Аксеновым и Председателем Государственного Совета Республики Крым В.А. Константиновым о награждении работников: АО Судостроительный завод им. Бутомы - в связи со спуском на воду военного корабля; ГУП РК «Керченский морской порт» - в связи с 200-летием со дня основания, АО «КМЗ», ГБУ РК «Керченский центр социальных служб, детей и молодежи», ГБУ РК «Комплексный центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г. Керчи», ООО «Пролив», ГБУЗ РК «Керченская больница №1 им. Н.И. Пирогова» - в связи с празднованием юбилеев и профессиональных праздников работников.

В рамках встречи руководства города с выпускниками, получившими в 2021 году медали за особые успехи в учении, отметила 51 золотого медалиста Грамотами и памятными статуэтками.

Также наградами Главы муниципального образования и Керченского городского совета в преддверии профессиональных праздников и памятных дат было отмечено более 500 керчан.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ЖИТЕЛЯМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Общению с избирателями и я, и депутаты уделяем максимум времени и используем для этого все возможности. В соответствии Указом Главы Республики «О введении режима повышенной готовности на территории Республики Крым» в отчетном периоде приоритет был отдан общению с населением в дистанционном формате. Продолжилась практика проведения личных приемов граждан в режиме онлайн. Встречи с жителями в округах проводились на свежем воздухе. Важно отметить, что на протяжении всего

периода действия режима повышенной готовности, органы местного самоуправления - городской совет и администрация не прекращали свою работу.

В 2021 году в Керченский городской совет поступило 221 обращение граждан. В том числе 53 устных обращения во время личного приема граждан.

Основные темы обращений в Керченский городской совет: вопросы благоустройства города, несанкционированных свалок мусора, содержания безнадзорных животных, спила (кронирования) аварийных деревьев, выплат пособий, компенсаций гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций в городе в июле, августе 2021 года, очистка русел рек, благоустройства и ремонта дорог, в том числе тротуаров, проблемы благоустройства общественных зон и дворовых территорий и восстановление жилья в доме № 93 по ул. Кирова после взрыва.

Все обращения, поступившие на мое имя и в адрес городского совета, рассмотрены в установленные законодательством сроки, по ним даны соответствующие разъяснения.

Отмечу, что часть поступивших обращений граждан выходила за рамки полномочий Главы муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым и Керченского городского совета. В целях защиты законных прав и интересов керчан для разрешения поставленных вопросов такие обращения направлялись в Администрацию города, территориальные органы исполнительной власти и другие организации в рамках их компетенции.

В течение года депутаты городского совета принимали участие в эфире программы «Открытая власть», где жители города в прямом эфире задавали все интересующие их вопросы и получали квалифицированные ответы.

ВОЛОНТЕРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В 2021 году в Керчи продолжила свою работу команда волонтеров, которая сформировалась ещё в период первой волны распространения коронавирусной инфекции. К добровольцам примкнули депутаты различного уровня, небезразличные предприниматели и активные горожане. Задача перед нами стояла одна: оказание всесторонней помощи нуждающимся керчанам. Упор делался на адресную помощь одиноким пенсионерам и жителям, оказавшимся в сложной ситуации в период самоизоляции. Но работа волонтеров проводилась по разным направлениям.

Стало доброй традицией поддерживать медиков, которые работают с ковидными больными в красных зонах. Совместно с депутатами Государственного Совета Республики Крым и депутатами Керченского городского совета в течение года мы посещали медицинских работников

ковидных госпиталей Керчи. Медикам доставлялись горячие обеды, сладкие чайные наборы и фрукты.

Неоднократно оказывалась адресная помощь в виде продуктовых наборов ветеранам ВОВ и пожилым керчанам, а малоимущим семьям с детьми и жителям, оказавшимся в сложной ситуации, также в виде канцелярских товаров и одежды.

На регулярной основе в День знаний, День Святого Николая, Новогодние и рождественские праздники оказывается благотворительная помощь воспитанникам Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи и Керченского межрегионального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних детей, нуждающихся в психолого-педагогическом и медико-социальном сопровождении

Депутаты горсовета не прекращают сотрудничество с «Красным крестом» и регулярно оказывают помощь общественной организации в приобретении продуктов питания для горячих обедов её подопечным, в том числе для лиц без определенного места жительства, приобретают бытовую технику и организуют медицинскую помощь нуждающимся. Эта совместная работа обязательно будет продолжена и впредь.

В июне и августе 2021 года, когда город столкнулся со стихией, принимала непосредственное участие в заседаниях Межведомственного оперативного штаба по ликвидации последствий ЧС.

Совместно с депутатами и представителями администрации города проводили встречи во дворах керчан, пострадавших от подтопления. Целью этих встреч было выявление объективной картины масштабов бедствия в разрезе каждого жилого двора. Постарались индивидуально подойти к ситуации каждого пострадавшего керчанина, кого затронуло стихийное бедствие.

На призыв председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Андреевича Константинова помочь керчанам справиться с последствиями непогоды откликнулись коллеги почти из всех муниципальных образований полуострова. Совместно с депутатами Государственного Совета Республики Крым под руководством Первого заместителя председателя Госсовета Крыма Ефима Зисьевича Фикса, представителями муниципалитетов Крыма, депутатами всех уровней и Администрацией города были проведены масштабные субботники, в которых приняли участие более 2000 человек.

Гражданам, пострадавшим в результате подтопления, была оказана помощь в виде продуктовых наборов.

С депутатом Государственной Думы Российской Федерации Бахаревым К.М., депутатами Государственного и городского советов с участием жителей города проводились встречи со специалистами проектного института «Шельф» по вопросу реконструкции дворов, пострадавших в результате ЧС. Были разработаны проекты благоустройства, в которые горожане могли внести свои дополнения и корректировки. В каждом дворе

выслушали пожелания керчан и, в рамках имеющихся ресурсов, распланировали территорию и продумали благоустройство таким образом, чтобы это было удобно, в первую очередь, проживающим во дворах гражданам.

Силами депутатского корпуса, аппарата городского совета и администрации города неоднократно в течение отчетного периода проводились экологические акции. Мы приняли участие во Всекрымском субботнике "Чистый Крым", организованном по инициативе председателя Государственного Совета Республики Крым Владимиром КОНСТАНТИНОВЫМ, участвовали во Всероссийском дне чистоты, организовывали городские акции. В выходные дни депутаты и муниципальные служащие совместно с многочисленными неравнодушными керчанами убирали Казённый сад, Комсомольский парк, зону отдыха у Старокарантинского пляжа, Сквер Воссоединения, набережную и многие другие городские территории.

В сентябре 2021 года прошла традиционная благотворительная акция «Белый цветок». Керчане очень сочувствующие и небезразличные люди, которые никогда не остаются в стороне, видя чужое горе. В результате благотворительной акции собрано более 600 тысяч рублей. Эти средства были направлены на строительство первого Крымского детского хосписа и на приобретение авиабилетов тяжело больным детям и их сопровождающим к месту лечения.

В преддверии празднования Нового 2022 года совместно с волонтерами «Добро мира» провели благотворительную акцию «Елка желаний», в которой приняли участие депутаты городского совета и руководство Администрации города. Совместными усилиями мы приобрели заветные подарки для 7 детей с проблемами развития. Малыши с ограниченными возможностями здоровья сами писали и рисовали то, что хотели бы получить в подарок к празднику. Желания были самые разные: от самоката и синтезатора, до огромного плюшевого медведя, надувного бассейна и других детских радостей. Развозили новогодние подарки и вручали малышам настоящие Дед Мороз и Снегурочка, что стало незабываемым событием для каждого маленького керчанина.

Искренне благодарю всех керчан с большим и добрым сердцем, которые в трудной ситуации не остаются равнодушными и помогают нуждающимся.

РАБОТА С ВЕТЕРАНАМИ, СОХРАНЕНИЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ

Для города-героя история Великой Отечественной войны имеет особое значение. Керчь, как ни один другой город, пострадала от оккупации и боёв

на её территории. Сегодня здесь проживает 2145 ветеранов Великой Отечественной войны, из них 36 – участники боевых действий, в том числе 7 жителей блокадного Ленинграда.

Одним из приоритетных направлений деятельности является патриотическое воспитание молодежи, сохранение памяти о подвиге наших предков в годы Великой Отечественной войны. В этом направлении был проведен целый ряд мероприятий.

В течение года в рамках проекта «Историческая память» большое внимание мы уделяли организации работ по благоустройству и реставрации более 70 памятников, воинских захоронений и мемориалов города Керчи. Закрепленные за каждым из них депутаты городского совета, должностные лица Администрации города, представители предприятий и учреждений осуществляли текущий ремонт и уборку прилегающих территорий.

Священной для каждого керчанина является традиция возложения цветов к местам боевой славы Керчи в памятные даты.

За счет средств Федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 гг.» была выполнена проектно-сметная документация на следующие объекты:

1. Братская могила советских воинов, 1941 г. Республика Крым, г. Керчь, ул. Пугачева, северный склон горы Митридат;
2. Братская могила воинов-десантников, 1943 г.;
3. Братская могила советских воинов, 1941-1944 гг. Республика Крым, г. Керчь, холм в 0,4 км слева от поворота в пос. Эльтиген;
4. Братская могила советских воинов и Героев Советского Союза Ш.Ф.; Алиева, А.К. Голощапова, Д.Т. Доева, 1941-1944 гг. Республика Крым, г. Керчь, ул. Войкова, около Политехнического колледжа;
5. Братская могила советских воинов, 1943 г. Республика Крым, г. Керчь, пос. Героевское, ул. Косоногова (район Эльтиген, на берегу Керченского пролива, около места где располагался госпиталь);
6. Братская могила советских воинов, 1941-1944 гг. Республика Крым, г. Керчь, ул. Коммунаров, район Аджимушкой, напротив школы № 22;
7. Братская могила советских воинов и Героя Советского Союза Д.А. Челядинова Республика Крым, г. Керчь, ул. Кулакова (пос. Капканы).

Также в 2021 году три объекта прошли полную реконструкцию:

1. Братская могила советских воинов, 1941 г. Республика Крым, г. Керчь, ул. Пугачева, северный склон горы Митридат;
2. Братская могила воинов-десантников, 1943 г. Республика Крым, г. Керчь, холм в 0,4 км слева от поворота в поселок Эльтиген;
3. Братская могила советских воинов, 1941-1944 гг. Республика Крым, г. Керчь, ул. Новогодняя/Десантная (район Маяк).

В планах по реконструкции на 2022-2023 год:

1. Братская могила советских воинов и Героев Советского Союза Ш.Ф. Алиева, А.К. Голощапова, Д.Т. Доева, 1941-1944 гг. Республика Крым, г. Керчь, ул. Войкова, около Политехнического колледжа;

2. Братская могила советских воинов и Героя Советского Союза Д.А. Челядинова. Республика Крым, г. Керчь, ул. Кулакова (пос. Капканы).
3. Братская могила советских воинов, 1941-1944 гг. Республика Крым, г. Керчь, ул. Коммунаров, район Аджимушкой, напротив школы № 22;
4. Братская могила советских воинов, 1943 г. Республика Крым, г. Керчь, пос. Героевское, ул. Косоногова (район Эльтиген, на берегу Керченского пролива, около места где располагался госпиталь).

Общий объем выделенных средств по данной программе составил 11228,55 тыс. руб.

Также было направлено письмо в Департамент государственной охраны культурного наследия Министерства культуры Республики Крым, о включении в данную программу объекта культурного наследия регионального значения «Воинское кладбище, 1919-1920 годы, 1941-1945 годы», Республика Крым, г. Керчь, ул. Мирошника/Котовского. Работа в данном направлении будет продолжена.

В 2021 году ходе строительства дороги на улице Гаспринского было обнаружено воинское кладбище. При переносе дивизионного кладбища сводным отрядом поисковиков - были обнаружены останки 253 воинов Красной армии, которые были перезахоронены у памятника-мемориала "Жертвам фашистских расстрелов".

15 июня 2021 года была проведена торжественная церемония передачи останков воинов Советской армии, павших в боях за наш город, делегации из Скопинского района Рязанской области.

Депутаты принимали активное участие в акциях Памяти «Блокадный хлеб», «Горсть Памяти», «Защитим Память Героев», «Возложение цветов». 84 ветерана Великой Отечественной войны-труженика тыла получили персональные поздравления с юбилеем от Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. Многих в дни рождения депутаты посещали лично.

В преддверии 76-й годовщины Великой Победы, Керчь, в формате видеоконференции, приняла участие в акции «Победная переключка городов-героев». Инициировал переключку наш побратим – город Новороссийск, а уже после эту идею поддержали во всех городах-героях. Благодаря современным технологиям, никакие границы и эпидемиологические ограничения не помешали нам на высоком уровне провести данное мероприятие.

В рамках празднования Дня Победы были организованы персональные парады у домов ветеранов Великой Отечественной войны. Праздничные парадные расчеты военнослужащих войсковых частей №6939 и № 98546, а также выступление "фронтной" бригады при участии артистов Керченского драматического театра им. Пушкина и солистов культурно-досуговых учреждений города прошли под окнами ветеранов 7 и 8 мая 2021 года.

В 2021 году продолжили ежегодную традицию написания «Диктанта Победы» в рамках Международной акции, которая уже в третий раз проводится в нашем городе. Площадками для написания диктанта стали Аджимушкайские каменоломни, Музей истории Керченско-Эльтигенского десанта и образовательные учреждения. Приняла участие в написании диктанта вместе с депутатом Государственной Думы Российской Федерации Константином Бахаревым, депутатами Керченского городского совета, сотрудниками Администрации города, представителями общественности, студентами и школьниками.

В апреле Керчь стала участницей уникального события — телемоста с нашим побратимом, городом воинской славы Владикавказом. Эфир был посвящен уроженцам Северной Осетии - героям Великой Отечественной войны, а также празднованию предстоящей годовщины Победы.

Учащиеся городской школы-гимназии №1 им. Героя Советского союза Е.И. Дёминой стали победителями регионального конкурса патриотического проекта «Вахта Памяти поколений – «Пост № 1». Выразила ребятам благодарность.

В 2021 году на территории МБОУ г. Керчи РК «Школа №26 им. Героя Советского союза Д.Т. Доева» установлен бюст Герою Советского Союза Доеву Давиду Тебоевичу. По инициативе Администрации Мошковского района Новосибирской области торжественно открыта обновленная мемориальная доска памяти Героя СССР Ивана Цибизова.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Четвертый год действует Общественный совет муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым.

Его работа способствует формированию и развитию гражданского правосознания, повышает уровень доверия керчан к деятельности органов местного самоуправления, содействует предупреждению и разрешению социальных конфликтов, обеспечивает прозрачность и открытость деятельности органов местного самоуправления.

В 2021 году проведено 13 заседаний Общественного совета.

В целях реализации возложенных задач Общественный совет работал по следующим направлениям:

- реализация гражданских инициатив;
- изучение и формирование общественного мнения по наиболее важным вопросам экономического и социального развития муниципального образования городской округ Керчь;
- осуществление общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Керчь, муниципальных организаций, осуществляющих в

соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Крым.

По инициативе Совета положительно решены вопросы:

- о бесплатной парковке автомобилей на территории Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Керчи Республики Крым "Центр детского и юношеского творчества";

- об установке контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов на территории Городского кладбища;

- об оказании помощи бездомным в виде обеспечения необходимым количеством медикаментов, постельного белья, средств гигиены, одежды, продуктов быстрого приготовления.

Также на одном из заседаний Совета заслушаны доклады начальников Федерального казенного учреждения Колония поселения-1 Управления Федеральной Службы исполнения наказания России по Республике Крым и г. Севастополю и Федерального казенного учреждения Исправительная колония-2 Управления Федеральной Службы исполнения наказания России по Республике Крым и г. Севастополю о состоянии правопорядка и качества медицинского обслуживания в колониях.

В связи с окончанием срока полномочий Общественного совета постановлением от 23.12.2021г. № 235/01-2.20 было объявлено о формировании нового состава Общественного совета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым. В результате чего Общественный совет обновился на 50%. В него вошли уважаемые и неравнодушные люди с активной жизненной позицией, многие из них уже зарекомендовали себя в предыдущем составе совета.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Считаю, что в 2021 году нами проделана большая работа и достигнуты положительные результаты. Благодарю депутатов за заинтересованность в решение самых острых вопросов, касающихся развития Керчи, за четкую и слаженную работу, за неравнодушное отношение к своему делу и жителям нашего города, умение трудиться на результат.

В 2022 году совместно с Администрацией города продолжим работу по благоустройству городских пространств и дворовых территорий, ремонту улично-дорожной сети, объектов ЖКХ, учреждений социальной сферы, формированию благоприятного инвестиционного климата и комфортных условий для развития бизнеса.

Как и прежде, продолжим вести активную работу в избирательных округах, участвовать в процессе реализации муниципальных программ и приоритетных проектов.

Объем задач очень большой. Главным направлением в работе остается развитие социальной сферы, улучшение качества жизни населения нашего города и создание комфортных условий для проживания.

За огромную поддержку и помощь в решении вопросов жизнедеятельности города я благодарю Главу Республики Крым Сергея Валерьевича Аксенова, Председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Андреевича Константинова, Председателя Совета министров Республики Крым Юрий Михайлович Гоцанюка, Государственный Совет Республики Крым, Совет министров Республики Крым, прокуратуру г. Керчи, Администрацию и Контрольно-счетную комиссию города Керчи.

В 2022 году пройдут дополнительные выборы в Керченский городской совет по первому и восьмому одномандатному избирательному округу. Я выражаю надежду, что вакантные депутатские мандаты получат достойные люди нашего города.

Считаю необходимым и дальше развивать инструменты открытости и прозрачности в деятельности Керченского городского совета, привлекать горожан к публичному обсуждению городских вопросов и приоритетов работы представительного органа местного самоуправления.

Глава муниципального образования
городской округ Керчь
Республики Крым,
Председатель Керченского
городского совета



О. СОЛОДИЛОВА